
34

29

１年 ２年 ３年 ４年 無効回答

0 26 3 0

5 4 3 2 1

そう思う

やや

そう思う

どちらとも

いえない

あまりそ

う

思わない

そう

思わない

100% 99～90% 89～70% 69～50% 49%以下

18 8 2 0 1

必ず ほとんど 半分くらい 少しだけ していない

2 3 11 5 8

3 - 4.62 21 7 0 0 1 29

4 - 4.55 20 7 1 0 1 29

5 - 4.14 14 10 2 1 2 29

6 - 4.34 17 8 2 1 1 29

難しすぎた 少し難しかった 適切であった 少し簡単すぎた 簡単すぎた

1 12 16 0 0

8 - 4.28 13 12 3 1 0 29

9 - 4.45 16 10 3 0 0 29

10 - 4.34 15 10 3 1 0 29

11 - 4.59 21 5 2 1 0 29

12 - 4.52 18 8 3 0 0 29

13 - 4.55 21 3 5 0 0 29

14 - 4.59 20 6 3 0 0 29

29

無効

回答

設問文

29

この授業は、基本的にシラバス（評価方法を含む）にそって運営さ

れていましたか。

担当教員は質問しやすい雰囲気をつくるとともに、質問や相談は

丁寧に対応していましたか。

1

2

声の大きさ、明瞭さ、速さなどの点で、教員の話し方は聞き取りや

すいものでしたか。

番号

この授業にはどれくらい出席しましたか。

授業に対する教員の熱意は感じられましたか。

学生の反応や受けとめ方などに配慮しながら授業は進められて

いましたか。

教科書等を含め授業中に用いられた教材や資料は役に立ちましたか。

教員は、私語を注意するなど、静かな授業環境を保つための努

力をしていましたか。

総合的に見てこの授業に満足できましたか。

15 13

　あなた自身について

　授業運営について

各マークの回答数

この授業の開始時間は守られていましたか。

板書やビジュアル資料などはわかりやすかったですか。

有効

回答

授業を履修して、この授業科目への関心を深めることができましたか。

この授業に十分に予習あるいは復習をしながら臨みましたか。 - 2.52 29

　総合評価について

学年 学科

経済学科 国際商学科

7 授業内容の難易度について、どのように感じましたか。

無効回答

当科目

の

平均点

当科目

の

標準偏差

- 4.45

下関市立大学2010年度前期　授業アンケート（科目群別）

教育行政科目名

教員名 元兼正浩

受講者数

回答者数

曜日時限 集中

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

1 2 3 4 5 6 8 9 10 11 12 13 14

当科目平均のグラフ


